
В Кежемском районе возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы сотрудникам строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Гидроспецстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, в городе Кодинске в период времени с мая по август 2017 года директор предприятия выплачивал зарплату двоим сотрудникам не в полном объеме. Задолженность в сумме более 200 тысяч рублей в ходе следствия погашена полностью. Установлено, что в указанный период имело место поступление денежных средств в кассу, расходование их на нужды предприятия, в том числе в пользу различных контрагентов.

В настоящее время истребована финансовая документация, иные, интересующие следствие материалы, учредительные и кадровые документы организации. Назначена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая установит сумму задолженности по зарплате. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1198127>